

## 阮文紹訪美與河內極度機密聲明

〔上〕

南越總統阮文紹上星期六啟程前往美國，在飛機場告訴成千上萬的各行眾說，他「將對美國在越戰中的援助和犧牲，向美國表達南越的謝忱」。國爲了援助南越的抵抗，維護獨立、自由，曾經耗費了一千多億美元，死傷四十多萬人。南越始能保持今天的狀況，現在和平協定業已成立，美軍全部撤退，阮文紹應代表南越人民，親赴美國致謝。但他此行的任務，僅僅這一點嗎？

此次隨同阮文紹訪問美國者，有外交部長陳文林、財政部長何春忠、經部長范金玉，以及幾個高級顧問。阮文紹預定逗留美國六天，與總理會談兩次。

有關越南和平的協定，是今年一月二十七日在黎簽署的。迄今已有兩個多月了。北越南級共軍不斷地壞停火協議，前後共違反千次之多。據南越指揮部三月二十一日說：「共黨違反停火協定事件，又增加一百七十件」。其中，位於西貢以北五十四英哩處的東甲成之騎兵基地，自從二月二十六日以來，被共軍圍攻，守軍三百人，有十

人被擊斃，另七十人受傷。南越當局雖曾送向國際監督委員會，由印度、加拿大、波蘭、匈牙利四國組成，申訴，惟未獲有效制訂。據法新社三月三十一日電稱：「

東城基地四週，目前仍有戰鬥繼續發生」，可見情形的複雜。

據合衆社三月三十一日電稱，美國官員們私下和諒，政府內專家們已經獲得結論，認爲早先對於違反巴黎和平協議的滲透活動的擔憂，有點過份。他們承認，有三百輛坦克車及大炮等，自一九七二年一月後，沿胡志明小徑南進。但早指出，北越在和平協定簽署後，滲透到南越的軍隊與補給物資中，大部份是在協定成立之前，就已滲上了胡志明小徑的。

上述人上同時說，據最可靠消息顯示，經由胡志明小徑運到南越的北越軍，不超過一萬人，並不像美國情報員所說，北越在和平協定簽署後，滲透到南經在過去數星期所佔計的三萬人到四萬人那麼多。

〔未完〕



## 四月起實施新辦法

## 新股票舉行抽簽分配

此外，當局又限定所有申請上市的股份，除撥出小部份配予其屬下職員外，其餘必須全部配予申請者。

港府採取此新措施，相信其目的在防止公司新股票上市有私相授受的情形產生，使新股票能在公正的情況下進行。

〔續完〕

## 破獲專偷汽車集團

## 起回四車拘六疑犯

（港訊）九龍總部反飛反盜組織，最近擴充，對於一般歹徒，務求擊斃，並有搜查穴的搜查，作出有效的阻嚇作用。

現時新股票申請上牌分公開認購與配售兩種方法，據聞當局小將採取新措施，使後者同樣的公正分配。

由總部偵緝總幫周昌成、高級幫辦林堅，劉玉權，及探目陳少熙，周羣恆，余綱正等，在碧街與砵蘭街父界處截查一輛可疑私家車，車內有，名大漢，神態。

可疑，盤查之後，發現駕駛車子的駕駛執照之相片是貼上去的，并非原來之駕駛人，於是將此六名男子帶署檢控，

六名被捕男子爲何姓，二十三歲，趙姓，二十二歲及廿五歲，黃姓兩名爲二十二歲，鄭姓，四十五歲，尹姓廿八歲。

懷疑他們爲專門偷盜汽車集團的成員，而駕駛執照亦是偷來的，將該執照改貼自己相片在上面。

六名被捕男子爲何姓，二十三歲，趙姓，二十二歲及廿五歲，黃姓兩名爲二十二歲，鄭姓，四十五歲，尹姓廿八歲。

懷疑他們爲專門偷盜汽車集團的成員，而駕駛執照亦是偷來的，將該執照改貼自己相片在上面。

六名被捕男子爲何姓，二十三歲，

趙姓，二十二歲及廿五歲，黃姓兩名爲二十二歲，鄭姓，四十五歲，尹姓廿八歲。

懷疑他們爲專門偷盜汽車集團的成員，而駕駛執照亦是偷來的，將該執照改貼自己相片在上面。

六名被捕男子爲何姓，二十三歲，

趙姓，二十二歲及廿五歲，黃姓兩名爲二十二歲，鄭姓，四十五歲，尹姓廿八歲。

## 鑽石樓

New Diamond Restaurant  
555 Gore Ave.  
Phone: 685-0727

晚飯酒菜  
茗茶美點  
豐儉隨意  
無任歡迎

下午五時至十時，  
由下午五時至三時，又由

下午五時至十時半，  
由下午五時至三時，又由

下午五